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NOVEKEDES ES FEILODES 3

Fel.ssz. Skzéa db' Feladat megoldasa Pontsz. | Ossz.
BU3.1.1,; 1)-B, 2)-C, 3)-D, 4)-F, 5)-E, 6)-A
1. 1.1.3. 6x1 6
2. bU.1.2.1. 3) narancs 1 1
BH2.2.2. Csak a teljes sor fogadhaté el.
3. 3) -2)-1)-5)-4) 5 5
4. BU.1.1.1. 1)-H, 2)-H, 3)-1, 4)-1, 5)-H, 6)-I 6x2 12
5. bI1.2.2.3. 1) autotrofok 1 1
6. BM.1.1.3. 3) tojast 1 1
bU. 1.1.4. 1. Novények illatos hunyor
2. Allatok rak
3. Gombak varganya
7 4. Baktériumok és archeak Escherichia coli 5x2 10
5. Protistdk___papucsallatka
bU1.1.3.2.
Szaporodasi bimbdzas | vegetativ ivaros
méd szaporodas szaporodas
Szervezet
Baktérium - - -
Veréb - - +
8. Elesztdgomba + - - 12x1 12
Szilvafa - + +
Minden helyesen beirt + vagy — jel 1pont.
9. BU. 1.2.1. 1) levéltetii 1 1
10. | BM.3.2.3. 1)-1, 2)-H, 3)-H, 4)-1 4x2 8
11 b1.2.3.3. Szerzett tulajdonsagok: 1, 3 Orokolt tulajdonsagok: 2, 4 4x2 8
bN1.2.5.1.
Anyag verejték | szén- viz vizpara vizelet
Szerv/szervrendszer dioxid formajaban
Légzészervrendszer | - + + -
12. 12x1 12
Bor + + + -
Vesék - - - +
Minden helyesen beirt + vagy — jel 1pont.
13 bN1.2.2.3. 1) a gombéaknal és egyes baktériumoknal 1 1
BU.1.1.1. INGERLEKENYSEG _ 4
KIVALASZTAS_Z_
14. MOZGAS__1___ 4x2 8
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